==

e/ \ 3
GUTE I ) HocTtynHble poboThI
N

MACHINERY

npodeccuoHaNbHOro
YPOBHA

OnTuMU3npyTe paboTy cTpouTensH
MHorogyHKLMOHaNEHbIA CTAHOK-PO6OT BO3bMET Ha cebAa OCHOBH
paboTy no obpaboTke apmaTypbl.

[1paBUIbHO-TMHOOYHbIN CTAHOK
SGW16D

3UlM-koMmnnekT

f dostupnorobot.ru




GUI-E 3 N PK € AocTynHble pelieHns AN CAOXKHBIX 3aAaY

MAC.HINERY

[

Komnnektauna npaBuabHo-rmboyHoro ctaHka SGW16D

Ne HanmenoBanmne el. U3M | KOII-BO IPUMEYaHUE
1 Kunrou neoiinoit 22-24 T 1
2 Koy mecrurpannsiii 8-10 mT 1
3 Kutou mecrurpannsiii 13-16 T 1
4 Kuntou mecrurpannsiii 16-18 mT 1
5 Kutou mecrurpannsiii 22-24 T 1
KOMILIT
6 TpemeTounslii K04 (14mm BHYTpEHHUH MIECTUTPAHHUK) 1
eKT
Kitrou mon BHyTpeHHHUH miecturpanuuk 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, | xoMIu1
7 1 KOMILJIEKT
12, 14 eKT
8 7 " Knenwm ¢ BHyTpeHHEH Tpy»KUHO# IIT 1
9 7 " Kneuu ¢ BHENIHEW NPYKHHOH IIT 1
10 8 " Kycauku T 1
OTJINYHOTO
11 PasBonHoii xirou 12°--300 T 1
Ka4ecTBa
12 OTtBepTKa oA mutrIl kpecT 6X150mm T 1
13 OTtBepTKa 1o MIockui o 6% 150mm IIIT 1
14 OTtBeprTKa wIockas 2.5%75mm T 1
15 [TucTonet s 3ampaBKu Macia T 1
C MAT'KUM H
16 [Mucroner ms 3ampaBku Macia ! BHeOI. Auamerp ¢S6mm) T 1 KECTKUM
HaKOHCYHHUKaMH
17 Boznymrusiii mucroner YAG-A T 1
C pa3beMOM
18 PU mmanr UCS-080-050-R-060M-C-2 mT 1
Mama/marna
19 Iorenomerp 4.7K-2W(W7H118) mT 1
20 Beixitogarens PR12-4DN-DC24V T 1
21 Pene MY2NJ DC24V T 1
22 MonyneHblii Beikttouarens DZ47-60-C20-1P mT 1




R/ \'8 N
GUTE % PR € AoCTynHble PelueHNA ANA CAOXKHBbIX 3apay

MAC‘Z'HINERY

[

” D12 BO3IYLIHBIN KJIalaH c 3 BBIXOJIaMU T !
(OBICTPOCHEMHEIHN)
24 [tynep naryansii 10-3 mT 1
25 16 npaBuIBHBIN POk ¢ 2 kKaHaBKaMu P97xD55%38 mT 2
26 16 npaBUIBHBINA POTUK MIOCKUH 1DE8IXPS55%38 mT 2
27 DOpMOBOUHBIH POMUK 1 ¢ MacIeHKoOM mT 1 ma3 12mm
28 DOpPMOBOUHBIH POIUK 2 C MACIICHKOM mT 1 ma3 14mm
29 @DOpPMOBOUHBIH POUK 3 C MACIICHKOM T 1 ma3 16mm
30 @DOPMOBOUHBIH POIUK 5 C MACIICHKOM T 1 ma3 12mm
-4 opmoBouHBI ponuk ¢ pudiaeHreM ¢ MaciueHkon (1 T
31 1 ma3 16mm
YCTaHOBJIEH, | B KOMIUIEKTE)
32 16 GpopMOBOYHBI PONUK ISt CKOO C MACIIEHKOM LU 2 na3 20mm
13 16 ¢GopMOBOUHBIA POMUK Il IUIOCKUX M3ICTUN C ' (1 ycTaHoBIeH,
IIT
MacCIIeHKOM 1 B KOMILIEKTE )
. L (1 ycraHOBTIeH,
34 ®60 rubOoYHBIN MOAMIUITHUK C MACIIEHKOM T 1
1 B KOMILIEKTE )
35 -4 MOABMKHBIN HOX LIT 2
36 16 HETTOABMIKHBIA HOX T 2
37 M8X25 601T ¢ BHyTPEHHUM IIECTUTPAHHUKOM T 4 12.9 mpouHocTh
(1 ycraHOBIEH,
38 16 xpyrias BTyJKa AJis IOAaYHM MaTepralia T 2
1 B KOMIUTEKTE )
(1 ycTaHOBIEH,
39 16 ocHOBaHME YCTaHOBKU BTYJIKU mT 1
1 B KOMIUTEKTE )
40 BUHT i1t BTyAkd M10%50 T 2
M8X50 O6onT C BHYTPEHHHM MICCTUTPAHHUKOM JUIS
41 T 8 12.9 mpouHocTh
(hOPMOBOUHOTO POJIHKA
Buar mwir  ceema rubouHoro gucka @ M8X60
42 . T 2
(momHOpeLO0BOiN)
43 BuHT A5 ycTaHOBKM M cheMa (POPMOBOYHOTO POJIMKA T 4 12.9 npouHoCTH
M6X50 (rmomHOper00BOiT)
44 BUHT MOABMKHOTO HOXka M10X25 arT 4 12.9 npounocts




R/ \'8 N
GUTE % PR € AoCTynHble PelueHNA ANA CAOXKHBbIX 3apay

MAC‘Z'HINERY

[

T (1 ycraHoBieH,
45 I'mGounas maiiba Y
1 B KOMIUIEKTE )
46 | Msirkuii mpoBOJT IJIsI CIETYHMKA T 10cm
47 | DnexrpomaruuTHblil kinanan 4V310-10-DC24 T




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

